## ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



## УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 12 сентября 2016 года

№ 1237-p

г. Ижевск

## Об определении уполномоченного исполнительного органа государственной власти Удмуртской Республики

В целях реализации Федерального закона от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа»:

определить Министерство промышленности и торговли Удмуртской Республики уполномоченным исполнительным органом государственной власти Удмуртской Республики по утверждению:

ассортиментного перечня сопутствующих товаров в газетно-журнальных киосках;

перечня отдаленных или труднодоступных местностей в Удмуртской Республике, в которых организации и индивидуальные предприниматели вправе не применять контрольно-кассовую технику при условии выдачи покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт осуществления расчета;

перечня местностей в Удмуртской Республике, удаленных от сетей связи, в которых организации и индивидуальные предприниматели могут применять контрольно-кассовую технику в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных.

Председатель Правительства
Удмуртской Республики делопроизводства

льства Управление Делопроизводства

В.А. Савельев